

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 37 (6485)

Четверг, 21 февраля 1985 года

★ Цена 3 коп.

В ОКРУЖКОМЕ КПСС

ОТЧЁТ ПАРТГРУППЫ

Бюро окружкома КПСС рассмотрело вопрос «О работе коммунистов бригады добычи нефти и газа мастера В. И. Чекашкина из нефтегазодобывающего управления Федоровскнефть по мобилизации членов коллектива на выполнение государственного плана и социалистических обязательств 1985 года».

Бюро окружкома отметило, что коммунисты бригады в своей практической деятельности стремятся направить усилия коллектива на повышение трудовой и общественной активности, выполнение и перевыполнение планов и социалистических обязательств завершающего года пятилетки. Партийная группа (партийная группа С. И. Пыжанова) постоянно нацеливает членов бригады на поиск резервов производства, внедрение передовых приемов работы.

Коммунисты работают с полной отдачей сил, творчески, пользуются авторитетом, занимают авангардную роль как в производственной, так и в общественной жизни. Пример подает сам партийный работник С. И. Пыжанов: опытный рабочий добивается максимальной эффективности работы скважин, является кандидатом в члены горкома КПСС. Оператор по добыче нефти и газа М. А. Назаков — один из ветеранов бригады, мастерник, неоднократно был победителем социалистического соревнования, награжден почетными грамотами, председатель цеховой группы народного контроля. Слесарь ремонтник Ю. А. Колоколов, не считаясь с личным временем, выполняет сложную, ответственную работу, является членом комиссии по контролю деятельности администрации при партко-мии.

Партийная группа действует в тесном контакте с мастером В. И. Чекашкиным, опытнейшим работником, наставником, в совершенстве знающим свое дело, требовательным, взыскательным руководителем.

Коллективу присвоено звание «Бригада коммунистического труда» все ее члены имеют индивидуальные социалистические обязательства, участвуют в соревновании за звание «Лучший по профессии», итоги которого подводятся ежемесячно.

Состав бригады стабильный. Более половины работников имеет стаж работы в бригаде свыше пяти лет. Имена пяти рабочих занесены на Доску почета объединения, управления, цеха, трое награждены медалями. Коллектив

передовых по главке, НГДУ.

Улучшилось состояние фонда эксплуатируемых скважин, в бездействии находится 1,7 процента, что значительно меньше нормы. А всего с момента организации бригады неработающий фонд скважин сократился в 2,2 раза. Это позволило досрочно выполнить план по добыче 1984 года и дать сверх задания 5,5 тысячи тонн нефти.

Активно работает совет бригады. Ежемесячно проводятся рабочие собрания, где рассматриваются вопросы распределения зарплаты, премий, организации труда, экономии и бережливости. Высокий творческий потенциал бригады. За последние четвере года ее членами и лично мастером подано 14 рационализаторских предложений. Бригада является школой передовых методов труда и технологии. В прошлом году в ней прошли обучение рабочие трех цехов, изучившие вопросы обслуживания газо-лифтного оборудования.

Члены бригады работают под девизом: «Ни одного отстающего рядом», оказывают практическую помощь отстающим коллективам. Так, мастер В. И. Чекашкин вместе с тремя операторами в течение месяца помогал мастеру В. Д. Григорьеву из цеха добычи нефти и газа № 7, попутно обучая их операторов.

Коммунисты проводят организаторскую и политическую работу среди членов бригады, нацеливают их на безусловное выполнение производственных заданий, используя при этом средства наглядной агитации, собеседования. В бригаде имеется свой опорный пункт, где оформлены доска показателей, акции соревнования, социалистические обязательства на 1985 год, вывешиваются «молнии».

Члены бригады являются инициаторами починов, поддержанных парткомом НГДУ. Так, бригада успешно справилась с обязательствами по выполнению трех годовых планов по сдаче металломола в 1984 году.

Партийная группа, мастер бригады заботится о быте и условиях труда работающих, интересуется условиями их жизни.

В результате повышения исполнительской дисциплины, творческой активности, слаженности работы членов коллектива бригада заняла прочное место в числе



Комсомольско-молодежная бригада Г. Г. Гринина с первого участка УС ГРЭС-2 неоднократно выходила победителем в социалистическом соревновании среди трудовых коллек-

тивов управления. Сейчас она успешно несет вахту памяти, посвященную 40-летию Победы.

Хорошие парни подобрались в бригаде. С особой теплотой отзываются бригадир о молодом плотнике-бетонщике, звеньевом Василии Сашкове. Энергичный, инициативный и, несмотря на молодость, опытный рабочий. Василий пользуется в коллективе заслуженным уважением. То же можно сказать и о членах его звена — Викторе Коянацком, Валерии Бородине, Александре Муромцеве, Александре Шульге — любое дело по плечу, любое задание выполняют с честью.

Ю. ЖУИКОВ.
НА СНИМКЕ: звеньевой Василий Сашков.
Фото автора.

НЕФТИНЫЕ ГОРИЗОНТЫ СУРГУТА

БЫСТРО И НАДЁЖНО

ПРОВОДЯТ ИССЛЕДОВАНИЯ СКВАЖИН ПАРТИИ ТРЕСТА СУРГУТНЕФТЕЮФИКА КАК ПРАВИЛО, РАБОТЫ ИДУТ СО ЗНАЧИТЕЛЬНЫМ УСКОРЕНИЕМ, ЧТО ПОЗВОЛЯЕТ БУРОВИКАМ СОКРАЩАТЬ ВРЕМЯ ПРОВОДКИ НЕФТИНЫХ СТВОЛОВ. ПЛАН ПЕРВОГО МЕСЯЦА 1985 ГОДА ПЕРЕВЫПОЛНЕН НА 69 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

Высокие рубежи наметил коллектив на завершающий год одиннадцатой пятилетки. Еще велики потери рабочего времени по организационным причинам. Требуется повысить роль партийной группы и мастера бригады в совместном решении производственных, воспитательных и бытовых вопросов.

Бюро одобрило организаторскую и политическую работу среди членов бригады, нацеливают их на безусловное выполнение производственных заданий, используя при этом средства наглядной агитации, собеседования. В бригаде имеется свой опорный пункт, где оформлены доска показателей, акции соревнования, социалистические обязательства на 1985 год, вывешиваются «молнии».

Члены бригады являются инициаторами починов, поддержанных парткомом НГДУ. Так, бригада успешно справилась с обязательствами по выполнению трех годовых планов по сдаче металломола в 1984 году.

Партийная группа, мастер бригады заботится о быте и условиях труда работающих, интересуется условиями их жизни.

В результате повышения исполнительской дисциплины, творческой активности, слаженности работы членов коллектива бригада заняла прочное место в числе

зин будут трудиться на сэкономленных материалах и горючем.

Совсем недавно в тресте созданы две комсомольско-молодежные партии. Восьмой руководит Н. Р. Фаттахов, девятой — Е. А. Шаталин. В их списках числится Герой Советского Союза Марите Мельникайте и основатель Сургутской партийной организации Антонин Петрович Зырянов. Заработная плата почетных членов коллектива перечисляется в Фонд мира.

Н. ДЕМИДОВ.

НА ОБЪЕКТАХ ДОБЫЧИ

Немало важных объектов сдали заказчикам в прошлом году бригады четвертого управления треста Тюменьнефтегазмонтаж. Закончен монтаж компрессорной станции № 4 «Приобская», центрального пункта сбора нефти, комплексного сборного пункта, колцевой сепарационной установки на Федоровском месторождении, НПС-4 нефтепровода Урьевская-

Южный Балык (второй очереди)...

Прочно прописался бригадный подряд в коллективах Г. Г. Ещеркина, Ю. П. Прохорова, В. Н. Доды. К 50-летию стахановского движения и 20-летию управления, которое также будет отмечаться в августе, монтажники Ещеркина обязались завершить работы на пункте сдачи нефти Лянторской группы. А пока они за-

на 21 тысячу рублей перевыполнили с начала года задание по снижению себестоимости строимонтажных работ коллектив управлений механизации № 3.

Работая на объектах жилья и соцкультбыта, завода стабилизации газового конденсата, обустройства Федоровского и Лянторского нефтяных месторождений, механизаторы забили под основания соружений 2652 железобетонных свай — больше плана. Лучшие результаты имеют экипа-

Помогает мастерство

жи сваебойных агрегатов Николая Константина Бабкина и Владимира Васильевича Вакальчука. Эти коллективы задание одиннадцатой пятилетки выполнили за три с половиной года. Таких передовых экипажей у нас в управлении много.

С упорством трудится коллектив над решением задач 1985 года, а они довольно серьезные. Решено государственный план завершить к 25 декабря. Поставить сверхпланового роста производительности тру-

да на один процент и снижение себестоимости строимонтажных работ на полпроцента. За счет бережного отношения к материальным и энергетическим ресурсам получить 75 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Рационализаторы наметили внедрить в производство предложения с общим экономическим эффектом 45 тысяч рублей.

М. РУДКОВСКАЯ,
начальник планового
отдела.

АГИТПУНКТ, расположенный в пансионате № 8, один из трех в микрорайоне геологов. В этом году он в первый раз принимает избирателей. Мягкие кресла, много зелени, цветной телевизор, соответствующая предстоящим выборам наглядная агитация, подборка литературы, периодическая печать — все создает особый уют и ощущение предпраздничного настроения.

Сегодня в агитпункте проходит очередное совещание с агитаторами: обрабатываются и уточняются списки, идет разговор о проведении предвыборных мероприятий, уточняются все детали работы агитпункта непосредственно 24 февраля.

Последние рекомендации и предложения агитаторам дает заведующий агитпунктом Сергей Петрович Малахов — начальник отдела кадров Объединения нефтегеологии. Расходятся агитаторы... Кто спешит домой, выполнив порученное дело, а кому то надо, в который уже раз, пройти на свой участок заново, постучать в квартиру, с жильцами которой до сих пор не удалось встретиться.

В агитпункте нас осталось четверо: Сергей Петрович Малахов, председатель участковой избирательной комиссии Борис Николаевич Санин, секретарь комиссии Лидия Васильевна Деркач. Прошу их ответить на несколько вопросов связанных с подготовкой к выборам.

— Какие были в вас проблемы, трудности в организации работы агитпункта?

С. П. МАЛАХОВ: Если считать проблемой то, что агитпункт расположен в приспособленном по-



24 февраля — день выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы народных депутатов

В НОВОМ АГИТПУНКТЕ

мешении (для этого освободили две смежные комнаты), то да, были. Легче конечно, организовать активную пропагандистскую работу в Доме культуры, кинотеатре, где можно провести массовые мероприятия; встречи с избирателями, сопровождающиеся показом соответствующих фрагментов кинофильмов, чтение лекций перед началом сеанса кино, как это делается в Доме культуры и техники «Геолог». А у нас нет помещения, чтобы пригласить более 25—30 человек, это усложняет работу с избирателями. Оформить же помещение, собрать имеющийся наглядный материал нам не составило труда, так как к этому были подключены три партийные организации: ПТВИС, вышкомонтажной конторы, центральной базы производственного обслуживания.

— Какими принципами вы руководствовались при оформлении агитпункта?

С. П. МАЛАХОВ: Мы старались не распыляться, а идти по основным направлениям: отобразить деятельность КПСС — это выражено через стены и подборку соответствующей литературы. Для тех, кто голосует впервые, оформили стенду «В помощь молодому избира-

телю». Подобрали илюстративные и текстовые материалы, характеризующие социальное развитие микрорайона геологов от выборов до выборов, вывесили стенд «Молодой геолог», на котором можно увидеть фотографии лучших комсомольцев подразделений Объединения геологии, буровых бригад.

В помощь агитаторам начертаны план избирательного участка с указанием каждого дома, собрали информационные данные о тех, за кого нам предстоит голосовать, сделали подборку литературы о порядке организации и проведения выборов. Здесь же составлены графики дежурства агитаторов и членов избирательной комиссии. План работы агитпункта на видном месте. В нем указано все, что предстоит сделать по избирательному участку.

— В чем заключается основная задача секретаря избирательной комиссии?

Л. В. ДЕРКАЧ: В наш участок входят 32 дома, а это около двух тысяч жителей. Нам вместе с агитаторами необходимо было уточнить списки избирателей. Ведь каждый год в микрорайоне происходят большие изменения: вводятся новые дома, сносятся старые. Бы-

вало в самом начале так, что агитаторы ищут дом, которого уже давно нет. Значит, нам пришлось активнее привлекать к работе агитпункта службы ЖКО.

Ну, а главное состояло, наверное, в том, чтобы агитаторы привлекали внимание избирателей к информации о кандидатах в депутаты, изучили интересы и запросы их, учли предложения по устранению недостатков, которые выявились в процессе подготовки к выборам.

— Как конкретно проявилось влияние парторганизаций при оформлении агитпункта?

Б. Н. САНИН: В первую очередь в контроле за ходом работы. Так, высокая партийная сознательность секретаря парторганизации ПТВИСа В. С. Базарова, умение быть ответственным за порученное дело помогли оформить и открыть агитпункт в короткое время. Да и сам он почти не выходил отсюда. Ведь предварительно надо было сделать ремонт помещения, потом уже завезли мебель, технические средства. К сожалению, мало активности проявили партийные руководители ВМК и ЦБПО. Им предстоит еще многое сделать в руководстве по

организации и проведению самих выборов.

— За агитпунктом закреплено более 30 агитаторов. Назовите наиболее добросовестных, ответственных.

Л. В. ДЕРКАЧ: Мне хотелось бы сказать несколько слов о работнике Восточно-Сургутской нефтегазоразведочной экспедиции В. Ф. Файзулине. Он у нас самый первый сделал списки, сделал свою работу очень тщательно и аккуратно. Молодцы и девушки. Не по приказу, а по долгу совести ведут агитацию Ольга Тишина и Света Пешкова из Сургутнефтегаза. Вообще все наши агитаторы стараются выявить запросы и пожелания избирателей, чутко реагируют на их замечания и предложения.

Ну, а насколько правильно и по-деловому организовали мы работу нового агитпункта, все ли необходимо и важное сумели учсть, покажут предстоящие выборы. Всего несколько дней отделяют нас от этого всенародного события.

...Долго еще длилась наша беседа. Организаторы работы агитпункта делились планами предвыборной деятельности, советовались, как лучше оформить еще один стенд. Решали другие вопросы.

Утром, по пути на работу, проходя мимо окон агитпункта, я обратила внимание на свет в окне. Несмотря на раннее время, люди уже работали. Теплый свет, струившийся из окон, я сравнила с теплотой человеческих душ тех, кто, невзирая на личное время, отдает тепло своей души нашим избирателям.

Л. АЛЕКСАШИНА, слушатель школы общественных ко спонсоров.

В деловой обстановке

прошла профсоюзная конференция в тресте Сургутнефтегаза. На ней принят колективный договор на завершающий год. В ее работе принял участие технический инспектор отдела труда ЦК профсоюза А. Ф. Латышев председатель объединенного комитета профсоюза за треста В. И. Митюков, секретарь парткома треста В. Г. Устич, главный инженер треста И. И. Капитанов и другие.

На конференции рассматривались вопросы повышения эффективности производства, совершенствования деятельности профкомов подразделений треста.

В принятом постановлении отмечено, что завершающий год пятилетки — год активной реализации намеченных рубежей. Усилия всех трудовых коллективов должны быть сосредоточены на дальнейшем укреплении порядка, дисциплины, повышении ответственности за порученное дело. В этом залог успешного выполнения плана и обязательств.

Н. СУРОВЦЕВА.

РАСТЕТ МОЛОДОЙ ГОРОД

Буквально каждый месяц в облик Когалыма вписывается какая-то новая черта: молодой город развивается вширь, растет ввысь, обретает вид современного, красивого населенного пункта.

Строители прибалтийских республик дали слово — в ближайшее время сдать заказчику еще два дома улучшенной планировки. Характерно, что в жилых массивах сохраняется естественная таежная растительность, которая окружает весь город. Здесь также нет шумных автомагистралей. Тишина и чистый, наполненный хвойной воздух создают благоприятный микроклимат для жизни тружеников строящегося города.

А. АЛЕНОВ.

ПОМОЖЕТ КОМПЛЕКС

Ускорить ремонт скважин в Тюменской области поможет использование сборного промышленного комплекса. Он отправлен из объединения Башнефть новому подразделению предприятия в Западной Сибири — управлению Повхнефть.

Это практически передвижной завод, смонтированный из легких дюралевых блоков. В нем будет восстанавливаться техника для ремонта скважин.

(ТАСС).

ПЕРВЫЕ СОВЕТЫ В РОССИИ



РОЖДЕНЫ РЕВОЛЮЦИЕЙ

80 ЛЕТ НАЗАД В ХОДЕ МОЩНОГО РЕВОЛЮЦИОННОГО ДВИЖЕНИЯ В ИВАНОВО-ВОЗНЕСЕНСКЕ БАСТУЮЩИЕ РАБОЧИЕ СОЗДАЛИ ПЕРВЫЙ В РОССИИ СОВЕТ РАБОЧИХ ДЕПУТАТОВ. СПУСТЯ НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ ПОДОБНЫЙ ОРГАН ВЛАСТИ БЫЛ СОЗДАН И В КОСТРОМЕ, В НЕГО ВХОДИЛИ 108 ДЕПУТАТОВ-СТАЧЕЧНИКОВ.

Возникнув как орган руководства всеобщей забастовкой, он с первых же дней начал осуществлять некоторые функции власти.

Деятельность Костромского Совета 1905 года оставила неизгладимый след в сознании рабочих. Как только в России был свергнут царизм, рабочие Костромы возродили

Совет как свою народную власть.

НА СНИМКЕ: оружие костромских дружинников, участников первой русской революции в России (экспозиция Костромского государственного объединенного историко-архитектурного музея-заповедника).

(ТАСС).

ТРУДОВОЙ ПОДАРОК

к Дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы готовят коллектива подготавливают и перекачки нефти НГДУ Федоровскнефть. В эти дни здесь развернуто соревнование за окончание двухмесячного плана по подготовке нефти высшей и первой групп качества к 24 февраля 1985 года.

Л. ИВАНОВ.

Станет посёлок краше

В предстоящие выборы будет избран Федоровский Совет народных депутатов. Раньше этот населенный пункт входил в состав Белоярского сельского Совета. 35 народ-

ных избранников выдвинуты в новый Совет. Это лучшие труженики предприятий и организаций, работающих на Федоровском месторождении.

Бывали во всех квартирах, общежитиях. — Около четырех тысяч избирателей примут участие в голосовании, — рассказывает Людмила Борисовна Бичуля. — Сейчас заканчивается подготовка избирательных участков. Они будут нарядно оформлены. Откроем мы их и здесь, в Доме культуры, и в пионерном микрорайоне Федоровского, и в красном уголке лесопункта, в других помещениях. Это позволит нам провести выборы организованно. Дежурство в агитпункте ведется постоянно. Принимаем в эти часы по пятнадцать—двадцать посетителей.

В выборной кампании участвуют работники киносети, библиотеки, клубного учреждения. Все работают по единому плану. Подготовила свою программу концертная агитбригада.

В агитпункт зашла Л. Г. Шербанюк. Она — начальник вахтено-эксплуатационной службы НГДУ Федоровскнефть. Посмотрела на график дежурства агитаторов: в какой день глядит через дежурить ей. — Агитаторы — очень

ответственные люди, — говорит Лидия Григорьевна. — Назову хотя бы Галину Николаевну Роговикову. В нашем поселке ее знают как активного, беспокойного человека. Она отвечает за шефский сектор в комсомольской организации управления технологического транспорта. Часто бывает в школе, проводит с учениками различные мероприятия.

Шербанюк рассказывает, какие изменения произошли в поселке. Теперь все чаще его именуют старым. Еще один Федоровский появился недавно. А в этом созданы все условия для организации хорошего быта. Скоро откроется еще один магазин, строится столовая на 150 мест. Перемены происходят постоянно. Теперь будет их еще больше потому что создается свой совет, а кандидатами в депутаты называются инициативные, боевые люди, которые хотят сделать свой поселок одним из лучших.

З. СЕНЬКИНА.

НЕФТЯНЫЕ ГОРИЗОНТЫ СУРГУТА

ОТ ИДЕИ—К ВНЕДРЕНИЮ

С каждым годом активизируется работа рационализаторов в НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР, а их здесь более ста человек. С начала одиннадцатой пятилетки внедрено в производство 72 предложения с экономическим эффектом 1380 тысяч рублей. На завершающий год пятилетки нефтяники взяли обязательство воплотить в жизнь 72 задумки, которые позволят сберечь предприятию 125 тысяч рублей.

В цехах управления развернулось соревнование за повышение производительности труда и улучшение качества продукции, завершение пятилетнего плана по подготовке нефти высшей и первой групп качества к 68 годовщине Великого Октября. Проводится смотр-конкурс по экономии материальных и топливно-энергетических ресурсов, повышению эффективности производства. В нем участвуют все подразделения, и никто не хочет уступать первенство.

Но победители все-таки есть. Ими названы первый и второй цехи добычи нефти и газа, цех подготовки и перекачки нефти, прокатно-ремонтный цех эксплуатационного оборудования. Ими внедрено в производство девять рационализаторских предложений, позволивших сберечь 432 тонны жидкого топлива, 11.383 киловатт-часа электроэнергии, 3.8 тонны металла, 994 тонны различных материалов, 1153 гигакалории тепловой энергии и 2.5 тонны дизельного топлива. Всего — на 212,2 тысячи рублей.

Большой вклад в это внесли рационализаторы: начальник резервуарного парка В. В. Дежуров, начальник термохимической установки цеха подготовки и перекачки нефти Л. В. Мойсюк, начальник цеха добычи № 2 Б. Ю. Мугу, начальник прокатно-ремонтного цеха эксплуатационного оборудования Н. Е. Дурасов и другие.

Хорошо зарекомендовала себя коллективная форма творчества рационализаторов. Так, слесарь В. Н. Игнатьев, токарь А. Н. Булатов и мастер А. Г. Дубов из цеха подземного ремонта скважин разработали приспособление для усиления крепления насосно-компрессорных труб (НКТ) в клиновых подвесках автома-

та подземного ремонта скважин и универсального механизированного ключа при отвороте и завороте НКТ на скважине.

До внедрения данного предложения нарезки на плашках клиновой подвески были сделаны перпендикулярно оси НКТ. При спуске и подъеме небольшого количества труб (25—30 штук) они проворачивались. Это приводило к нарезке на них телескопических выемок и к преждевременному износу. Увеличилось время на отворот и заворот, так как НКТ при этом приходилось раскреплять и закреплять вручную. При подъеме электроприводных насосов и отворачивании труб происходил обрыв кабеля насосов вокруг трубы, что и приводило к осложнению и даже к аварии.

Теперь на плашках нарезается упорная двухходовая резьба с шагом шесть миллиметров. Конфигурация нарезок при этом остается прежней. Они производятся на токарном станке на заготовке, которая потом разрезается на плашки.

Внедрение предложения новаторов увеличило срок службы плашек и исключило провороты труб, ускорило их спуск и подъем. Экономический эффект составил 47,6 тысячи рублей.

В НГДУ увеличивается механизированный фонд скважин, что требует большого количества насосно-компрессорных труб. На трубной базе цеха подземного ремонта скважин имеется участок по их ремонту и опрессовке. Свинчивание муфт здесь осуществляется вручную двумя рабочими с помощью двух универсальных механизированных ключей. Одним ключом зажимали трубу, а другим отвинчивали муфты. За 8 часов рабочие снимали около 35 муфт. Быстро не получалось, так как они закручены очень крепко, и перед отвинчиванием приходилось обстукивать их на наковальне. На это уходило много

Включившись в соревнование за успешное завершение заданий последнего года пятилетки, рационализаторы управления наметили для себя новые рубежи творческого поиска. **Л. ИВАНОВ,** ваш вестник, корр.

ЛУЧШАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Труженики цеха подготовки и перекачки нефти НГДУ Повхнефть неоднократно лидировали в социалистическом соревновании среди подразделений управления.

Хорошими специалистами зарекомендовали себя здесь операторы, которыми руководят Г. М. Козлов и

А. АНДРЕЕВ.

рмном расходо

● ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

В ответе за качество

специалисты отделов. Большим авторитетом пользуется мнение наставников А. И. Рычко, Н. Т. Дыкал, В. А. Колбуховой, Н. М. Катраненко и других. День качества, который проводится ежемесячно, является ответственным смотром наших дел.

К сожалению, не все зависит только от строителей. Сложившаяся практика обработки вагонов в УПТК ставит нас в положение заранее потерпевших. Если есть машины, панели домов относительно благополучно доставляются на ме-

сто. А когда транспорт задерживается, работники УПТК, стремясь быстрее освободить железнодорожные пути, сбрасывают комплекты домов прямо на снег, а весной и осенью — в грязь и лужи. Получается так, что они озабочены лишь одним — вовремя обработать вагоны. Нам же приходится тратить массу времени, чтобы разобраться потом. Переборка де-

талей отнимает много сил, а последующее исправление деталей уже на строительной площадке не может не отразиться на качестве.

Дело усложняется еще и тем, что мы не имеем своих складов для правильного хранения грузов, нет у нас и ремонтно-механических мастерских. Практика же показала — без этих служб нам не обойтись.

Непросто складываются отношения с субподрядными организациями МУ-6 и КММУ-9. Вопросы электрики, сантехники решаются работниками данных управлений совершенно непредсказуемо.

Если сегодня на объекте работа кипит, это вовсе не значит, что аналогичная картина будет и на следующий день. Может просто последовать лаконично: «Работать нечем, снимаем людей!». Вот и получается, что без авралов и штурмовщины нам не обойтись. Попытки найти общие точки соприкоснове-

ния с субподрядными организациями делались, но пока, увы, безуспешно.

Конечно, затронутые вопросы с аналогичной остройностью стоят и в других организациях, непосредственно взаимодействующих с нами. Соответственно и решать их нужно с общих позиций. Задача у нас общая — поднять на новую ступень качество строительства, особенно жилых домов и дошкольных учреждений.

А. ГОНЧАРЕНКО, инженер по качеству строительства СУ-27.

СНОГО

ложение стать слу-
жбы нашего кино-
студии комсомольцы
яного техникума и
тиеся средних школ
3, 12.
ем организаторам
лектория «В мире
расного» очень бы
лось привлечь к на-
мероприятиям как
но больше зрителей.
Ждем вас, уважае-
любители классиче-
музыки, в нашем
театре.

А. МАКСИМОВА,
инструктор кино-
театра «Рубин».

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Все меньше времени отделяет нас от важнейшего события, к которому готовятся юноши и девушки всей планеты, — XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. Подготовка к празднику юности включает в себя очень многое. Ведь надо учесть и решить как глобальные проблемы, так и незначительные на первый взгляд детали. Например, эмблему фестиваля или одежду для тех, кто будет принимать в нем участие.

Недавно советский подготовительный комитет

XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов утвердил модели паранды и повседневных костюмов для членов советской делегации, подготавленные Общесоюзным Домом моделей одежды (художники - модельеры Е. Иванова и А. Игман).

На снимках: парадные костюмы для советских участников фестиваля.

Фотохроника ТАСС.

В. Л. Мартынова. А с каким удовольствием наши мальчишки играют в хоккей на ледовой площадке, о которой позаботились работники сада и родители!

Воспитатель Н. И. Утская один раз в неделю проводит физкультурные занятия со своей группой.

Каждое утро в дет-

ских же организуем консультации.

В результате физкультура и спорт проочно вошли в быт многих семей наших воспитанников. Родители стали верными союзниками детского сада в физическом воспитании и закаливании детей.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). **ТЕЛФОНЫ:** редактор — 6-69-02, зам. редактора, отдел писем — 6-60-38, ответственный секретарь, отдел промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни, строительства, нефти, газа и геологии — 6-67-57, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

СПРАВКИ

УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ ПРИГЛАШАЮТ:

21 ФЕВРАЛЯ

«Октябрь»

Худ. фильмы «Владыка судьбы» — в 12, 18, 21, 1 марта будет прекращен.

«Приключения Робинсона Крузо, моряка из Йорка» — в 9, 15.

«Рубин»

Худ. фильм «Блондинка за углом» — в 15, 17, 19, 21.

«Строитель»

Тематический вечер «Первой конной армии» — в 18 (клуб «Ровесник»). Лекторий «Международник» — в 19 (общежитие № 5). Вечер-документ «Письма живым» — в 19 (клуб избирателей). Худ. фильм «Любовь и голуби» — в 17, 19.

«Геолог»

Голосуем впервые (встреча с молодыми избирателями) — в 19 (агитпункт). Худ. фильм «Танцор диско» — в 18, 20.30.

«Рыбник»

Тематический показ к 40-летию Победы. Худ. фильм «День возвращения» — в 21. Концерт художественной самодеятельности — в 19.

«МЕНЯЮ:

Обращаться: ул. Мелик Карамова, 70.

Правление гаражного кооператива «Нефтяник» доводит до сведения членов кооператива, что перерегистрация и продление пропусков на 1985 год заканчиваются 1 марта. Не прошлым перерегистрацию допуск в гаражи после 1 марта будет прекращен.

Правление.

БАЗА СУРГУГАЗ НАПОМИНАЕТ

Пользование газовыми приборами производится после того, как абоненты пройдут инструктаж в базе Сургутгаз. Он проводится каждый четверг и субботу в 9, 11, 14, 16 часов. На инструктаж должны явиться все члены семьи с 14-летнего возраста. При себе необходимо иметь паспорт, ордер на квартиру или справку ЖКХ о составе проживающих.

База Сургутгаз.

Утерянный диплом № 607137, выданный в 1977 году Сургутским ГПТУ-17 по специальности «машинист бульдозера» на имя Липецкого Павла Геннадьевича, считать недействительным.

МЕНЯЮ:

Клуб двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте. Вечер встречи трех посетителей — в 18 (зрительные в любом районе города. Обращаться: ул. Нагорная, 1, кв. 83 (после 19 часов);

СУРГУТСКОЕ БЮРО ТРУДОУСТРОЙСТВУЮЩАЯСЬ: ул. Бажова, 1, (пр. Дзержинского, 3) кв. 68 (в любое время); ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Омске на трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Студенческая, 21, кв. 183 (после 18 часов);

в агентство Аэрофлота — кассира и ученика кассира.

трехкомнатную благоустроенную квартиру в 15 микрорайоне на двух- и однокомнатную (возможны варианты). Обращаться: ул. Пушкина, 5, кв. 15 (после 19 часов);

СЛУЖБА БЫТА — СУРГУТЯНАМ: В а. Юность в помещении комплексного приемного пункта работают телемастер и мастер по ремонту обуви. Часы работы: с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходной — воскресенье, понедельник.

другие варианты). Обращаться: ул. Магистральная, 18, кв. 112; тел. 6-16-29 (после 18:00), 6-26-26 (в течение дня);

две двухкомнатные благоустроенные квартиры на одинокомнатную и трехкомнатную квартиры или на две двухкомнатные (возможны четырехкомнатную квартиру ленпроекта на однокомнатную и трехкомнатную квартиры или на две двухкомнатные (возможны другие варианты). Обращаться: ул. Бажова, 13, кв. 74, или по тел. 6-20-70;

Фотография по адресу: ул. Энергетиков, 29, работает с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходной — понедельник.

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность без существенных осадков, ветер восточный, 7-12 м/сек., температура воздуха 13-15 градусов мороза.

ПОГОДА

В парикмахерской «Ча-щественные осадки, ветер восточный, 7-12 м/сек., температура воздуха 13-15 градусов мороза.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.